
令和４年度 前期 学校評価アンケート（保護者）

笠間市立稲田小学校 ああ

№
回答数

そう思う
やや
そう思う

あまり
思わない 思わない

設問

11

86 60 14 5

2

63 52 5 2

1

68 45 8

5

62 49 10 1

1

4

50 54 15 1

3

60 51 9 1

7

20 59 35 8

6

48 50 18 6

・稲田小の子どもたちは、地域の方々とお互いよくあいさつをしている。

・稲田小の子どもたちは、地域の方々と関わりをもっている。

10

61 71 24 9

8

43 56 16 7

・稲田小学区の地域の方々は学区内の安全確保に努めている。

・お子様は、授業が楽しい、授業が分かると感じている。

・お子様は、学校が楽しいと感じている。

・学校は、学校教育の潤滑な運営について努力している。

・学校行事や各種集会は、児童を活かした充実したものになっている。

・ご家庭では、学校だより「いなだっ子」や文書、メール配信
等でお知らせしてる内容について理解している。

・学校は、互いを認め合い、高め合う教育に努めている。

・学校は、施設の整備や教室の環境づくりに努めている。

51.6% 42.6% 4.1%
1.6%

49.6% 42.1% 7.4%
0.8%

41.7% 45.0% 12.5%
0.8%

50.8% 40.2% 8.2%
0.8%

39.3% 41.0% 14.8%
4.9%

16.4% 48.4% 28.7% 6.6%

35.2% 45.9% 13.1%
5.7%

37.0% 43.0% 14.5%
5.5%

52.1% 36.4% 8.5%
3.0%

55.7% 36.9% 6.6%
0.8%
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令和４年度 前期 学校評価アンケート（保護者）

笠間市立稲田小学校 ああ

12

44 69 36 16

№ 設問

回答数

そう思う
やや
そう思う

あまり
思わない 思わない

・お子様は、家庭学習によく取り組んでいる。

14

37 94 32 2

13

52 87 19 6

・お子様は、きまりを守って生活している。

・お子様は、自分自身の良さを知っている。

・お子様は「い」いつも明るいあいさつができている。

・お子様は「な」何事も全力で取り組んでいる。

・お子様は「だ」だれにもやさしくしている。
17

76 73 14 2

16

37 90 35 3

15

50 83 22 8

26.7% 41.8% 21.8% 9.7%

31.7% 53.0% 11.6%
3.7%

22.4% 57.0% 19.4%
1.2%

30.7% 50.9% 13.5%
4.9%

22.4% 54.5% 21.2%
1.8%

46.1% 44.2% 8.5%
1.2%

2



令和４年度 前期 学校評価アンケート（保護者・記述回答）

笠間市立稲田小学校 ああ

⑪出来たらでいいのですが、子供達がもっと、自分たちのことを肯定的に受けとめられて、自分たちの力を発揮する機会を与
えてほしいです。

　　⇒　今年度、稲田小の職員は「認め合い、高め合う場をつくる」を組織目標としています。より一層、
　　　　　児童の自己肯定感を高められるように力を入れていきます。

　　⇒　学級や地区別集会で指導していますが、気になった際は学校までご連絡ください。

　　⇒　ありがとうございます。励みになります。

　　⇒　学習のため、また充電のために持ち帰っています。学級でも指導していますが、「我が家のルール」を
　　　　　確認していただき、正しく活用できるようご指導ください。

④いつも学校運営にご尽力いただき誠にありがとうございます。

　　⇒　ありがとうございます。励みになります。

　　⇒　授業参観の日程は、学校行事との兼ね合いを考慮し、曜日が毎回同じにならないように決めてい
　　　　　ます。次回は2月中旬の予定です。

⑤学校のタブレットでYouTubeなどの動画を⾧い時間見てしまうので、あまり持ち帰りしてほしくないのですが、何か良い方
法ありませんでしょうか?

⑥月末は仕事が忙しいので、授業参観は避けて欲しい。

⑦通学路の環境にもっと目を配っていただきたい。国道50号や県道、市道は先生方も通勤で通っていて、児童たちが歩く通
学路の歩道の雑草が伸びているのも、分かっているかと思うので、毎年早めに除草作業の連絡を各業者へしていただきたい
です。

⑧命の教育の徹底をお願い致します。

⑨学校下の旗立当番は、当たり前にやることなのかもしれませんが、入学前の説明会で説明して頂きたかったです。

⑩子供たちをよくご指導してくださってありがとうございます。

　　⇒　なかなか通学路の状況に応じた対応ができていないのが現状です。ご連絡いただければ学校から
　　　　　連絡しますが、保護者から国土交通省（岩瀬出張所）、県、市にご連絡いただくことも可能です。

　　⇒　学校教育全体を通じて行っていきます。

　　⇒　申し訳ありませんでした。来年度から説明に入れたいと思います。

18 ・学校のことで、意見やお願いしたいことがあれば入力してください。

①最後の運動会なので、毎年あった6年生の親子競技を今年は実施して頂きたいです。

②要望ではないが、朝、立哨で挨拶しても、挨拶せず黙っている子が多い。

③集団登校で、低学年の子がだいぶ離れて1人で歩いていたりする姿をよく見かけます。今一度班⾧さん副班⾧さんの役割
を学校でもお話し頂けると幸いです。

　　⇒　感染状況を見ながら検討してまいります。

　　⇒　学校，学級であいさつ指導をしています。ご家庭でもお声かけをよろしくお願いします。

3


